

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

На театральной ВОЛНЕ



Зрители и участники фестиваля собрались в уютном зале театра «Малая драматическая труппа», где их приветствовали глава управы района Чертаново Северное Татьяна Илек, директор ЦКиС Анна Никифорова и председатель жюри фестиваля Елена Перова. Было отмечено, что в результате предварительного отбора к участию в фестивале допущены 17 любительских театральных коллективов из Москвы, Московской области и Санкт-Петербурга. В программе фестиваля — спектакли в разных жанрах и мастер-классы.

Тон предстоящей череде театральных постановок был задан внеконкурсным показом — спектаклем в исполнении хозяев театральной сцены, сыгравших в постановке Ольги Горловой по пьесе Александра Червинского «Счастье мое». Минимум декораций в полумраке сцены

не помешал до глубины души тронуть зрителей историей внезапно вспыхнувшего чувства между Викторией и Се-



17 октября в Государственном бюджетном учреждении культуры города Москвы «Центр культуры и спорта» (ЦКиС) стартовал Открытый фестиваль молодежных любительских театральных коллективов «Сцена-Fest», организованный при поддержке Департамента культуры города Москвы.

меном в исполнении талантливых молодых актеров Алены Дроздовой и Константина Хрустачева. Искренняя и проникновенная игра актеров смогла заставить всех присутствовавших до слез сопереживать непростой судьбе героев спектакля.

Фестиваль «Сцена-FEST» продлится до 29 ноября и еще не раз порадует зрителей и членов жюри новыми

яркими открытиями, родившимися на театральной волне. И вскоре на сцене театра «Малая драматическая труппа» ЦКиС пройдет церемония закрытия фестиваля, где будут объявлены лауреаты и победители этого творческого соревнования любительских театральных коллективов.

Ирина СКВОРЦОВА

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Время движется НЕУМОЛИМО...

Завершается 2014-й год. Наша страна, вместе с другими государствами, участниками I Мировой войны, отметила 100-летнюю годовщину войны, в которой погибли и умерли от ран около 1 миллиона 700 тысяч российских воинов. В этой войне, впервые в мировой практике, было применено боевое оружие массового поражения — отравляющие вещества, под воздействием которых героически сражались защитники русской крепости Осовец. Сто лет спустя, отдавая дань памяти российским воинам, у нас ищут и находят захоронения безвестных героев и с подобающими почестями предают их земле. Живых участников тех сражений уже не осталось. Вечная память и низкий поклон тем, кто пал на поле боя!

Но время движется неумолимо, и через 30 лет страна будет отмечать 100-летнюю годовщину победы над фашизмом во II Мировой войне. К тому времени не останется не только участников боевых действий, но и последних свидетелей той военной и послевоенной жизни страны, Детей войны — Детей Победы. В тяжелейшие военные и послевоенные годы основную работу, сначала по выпуску нужной фронту продукции, а затем по восстановлению разрушенного хозяйства, выполняли Матери детей войны и сами Дети войны. Советские женщины-матери продемонстрировали всему миру свою безграничную самоотверженность в защите Родины и в работе о своих обездоленных детях.

К большому сожалению, сегодня в Москве и других городах России нет достойного памятника ни ополченцам, защищавшим столицу в 1941 году, ни Матерям детей войны. В те далекие послевоенные годы вся страна работала с большим напряжением, восстанавливая народное хозяйство и создавая новое вооружение для защиты государства. В такой ситуации о героической жизни матерей, растивших в одиночку переживших войну детей, просто забыли. Еще немного — и так же забудут о Детях войны.

Думаю, памятник Матерям детей войны мог бы стать символом героического материнства и послужил бы нравственным ориентиром для современных матерей. Он бы напоминал о том, что нет таких трудностей, которые не преодолеет мать во имя светлого будущего своего ребенка. Кроме того, увековечение памяти о подвигах московских ополченцев, Матерях и Детях войны будет играть не только воспитательную роль для будущих поколений, но и послужит признанием заслуг прошлых поколений.

Что касается Детей войны, то члены КПРФ неоднократно вносили в Госдуму РФ проект закона о статусе этой категории граждан. Но, похоже, большинство депутатов не

знают или забыли, кто такие Дети войны, и закон не принимают, ссылаясь на отсутствие денег в стране. Можно ли считать этот довод основательным? Ведь по результатам голосования по этому закону народ делает вывод о том, кого защищают депутаты Госдумы и о ком заботятся.

Если сегодня в Госдуме есть депутаты старшего поколения, то они должны помнить, как на дорогах войны дети голодными глазами смотрели на почти пустые солдатские вещмешки, и солдаты отдавали им последний сухарь и кусочек сахара. Неужели они об этом забыли? А молодым депутатам я хочу сказать, что Дети войны — это девочки 7–8 лет, которые жили в голоде и в холоде в 1941–45 годах и вязали уникальные варежки, чтобы солдаты в мороз могли стрелять по фашистам. Вместо цветов они растили табак и вшитых своими руками кисетах отправляли на фронт. Это мальчишки 12–15 лет, которые с помощью запряженной коровы пахали землю, чтобы на фронте был хлеб. Их сверстники на заводе «Серп и молот» варили сталь, а в Челябинске из этой стали делали танки для защиты страны.

А позднее, благодаря нелегкому труду повзрослевших Детей войны, в стране открывались залежи полезных ископаемых — нефти и газа, строились МГУ, Байконур, БАМ, шло активное освоение целинных земель и космоса. Это только часть той работы, которую выполнили Дети войны, чтобы страна превратилась в передовую державу мира с гордым названием СССР.

Я убежден, что воспитывать новое поколение россиян нужно на жизненных примерах и Матерей детей войны, и бойцов тринадцати дивизий народного ополчения, которые почти все погибли, защищая Москву, и Детей войны, оказавшихся достойными своих отцов и матерей. Большинство Детей войны, как и их родители, раньше думали о Родине, а потом о себе. Так что, закон о статусе этой категории граждан давно перерос свою финансовую составляющую и приобрел воспитательно-идеологическое значение.

Если в который раз Закон о Детях войны не будет принят, то у нового поколения россиян будут иные ориентиры, оно будет воспитываться на основе безнравственных фильмов, в том числе, привезенных из США. Последствия такого воспитания сегодня видны на Украине. Так что, я очень надеюсь, что депутаты Госдумы все же проголосуют за принятие этого Закона. Дети войны заслужили внимание к себе, а многие из них сегодня нуждаются в помощи государства.

Алексей САВИН
житель района
Чертаново Северное

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Пожар В АВТОМОБИЛЕ

С каждым годом возрастает количество пожаров на транспортных средствах. В октябре только за двое суток на территории Южного округа произошло загорание 8 автомобилей.



Пожар в автомобиле более редкое происшествие, чем ДТП, но не менее опасное. Чаше всего это случается из-за неисправности автомобиля (утечка и воспламенение масла, замыкание

электросети). Любой пожар в автомобиле начинается с запаха подтекающего бензина, масла или дыма. Почувствовав его, необходимо остановиться, заглушить двигатель, осмотреть автомобиль, найти и устранить причину.

Современный автомобиль напичкан синтетическими материалами, которые при горении представляют наибольшую опасность для водителя и пассажиров. Именно поэтому на любую угрозу пожара надо реагировать мгновенно.

Небольшой очаг пожара всегда можно потушить с помощью огнетушителя, направив струю на источник возгорания. Если у Вас нет огнетушителя, потушить очаг возгорания можно при помощи плотного куска материи, лишая его доступа кислорода. Или выливайте на него весь имеющийся запас жидкости, забросайте его песком, землей, снегом.

Не пытайтесь потушить огонь, если только что работали с бензином или маслом. Это очень опасно!

Светлана ОВСЯННИКОВА

ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В ЧЕРТАНОВЕ

Задержан ТОРГОВЕЦ СПАЙСОМ

16 октября в 16.10 в рамках комплексной оперативно-профилактической операции «Мак» сотрудниками вневедомственной охраны возле одного из домов по Россошанской улице был задержан подозреваемый в сбыте наркотических средств. В ходе личного досмотра у безработного ранее судимого 30-летнего приезжего из ближнего зарубежья было обнаружено и изъято 13 пакетиков с веществом неизвестного происхождения. Согласно проведенной экспертизе изъятый материал является наркотическим средством — курительной смесью «спайс». 17 октября по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 228.1 УК РФ (незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов). Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

По материалам
пресс-службы УВД ЮАО